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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS
PRESIDENTE EPITACIO - CONCAM-PEP, REALIZADA AOS DOIS DIAS
DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, NAS
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITACIO,
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E OITO MINUTOS ÀS
DEZESSETE HORAS E QUARENTA MINUTOS ***********************
Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, das dezessete horas e oito minutos

às dezessete horas e quarenta minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus
Presidente Epitácio - CONCAM-PEP, sob a presidência do Diretor-Geral, em exercício, senhor
Felix Hildinger e com a presença dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do
Nascimento, Alexandre Ataíde Carniato e Willians França Leite. Representantes dos Técnicos-
Administrativos: Maria Cecília de Castro Pereira, Paulo Sérgio Garcia e Eliane Chuba Machado
Rolniche. Representantes dos Discentes: Nayara Fernanda Santos Delfino de Sousa e João
Antônio Gama Polo. Representante da Sociedade Civil Organizada: Oswaldo Garcia. I.
ABERTURA: Constatado o quorum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente
reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: A)
PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL (PDI): O conselheiro Alexandre
Ataíde Carniato fez um panorama do que já foi feito e o que está em andamento em relação ao
Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) - 2019/2023, relatando que nesta fase, será tratado
a revisão do Projeto Político Institucional - PPL O PPI é um documento que apresenta os
Princípios Filosóficos e Pedagógicos da Instituição e as principais Políticas Institucionais. Nesse
momento, as Comissões Locais organizarão discussões nos câmpus para se apropriarem dos
textos existentes no PDI vigente e fazerem a proposição de sugestões para o PDI 2019-2023,
sendo que temas que ainda não estão contemplados no PDI atual podem ser sugeridos também.
O conselheiro ressaltou ainda que alguns temas já foram levantados por outros campi, como por
exemplo: 1) Política de Internacionalização; 2) Política de Relações Externas; 3) Política de
Ações Afirmativas; 4) Política de Educação à Distância. No PPI do Câmpus Presidente Epitácio
o Histórico do câmpus está sendo atualizado e conforme estiver pronto, será enviado para todos,
para a devida apreciação. O conselheiro destacou brevemente os tópicos que deverão ser
apreciados por todos e discutidos em uma reunião geral, que ocorrerá no dia 08/05/2018, sendo:
Subtemas: 1. Princípios Filosóficos e Pedagógicos (pág. 143 no PDI atual); 2. Políticas de Ensino
(pág. 163 no PDI atual); 3. Políticas de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (pág. 173 no PDI
atual); 4. Políticas de Extensão (pág. 176 no PDI atual); 5. Indissociabilidade entre Ensino,

Pesquisa e Extensão; 6. Política de Internacionalização; 7. Política de Relações Externas; 8.
Responsabilidade Social; 9. Política de Ações Afirmativas; 10. Política de Educação à Distância

(capítulo separado); 11. Atendimento às pessoas portadoras de necessidades educacionais
especiais e/ou com mobilidade reduzida (pág 284 PDI atual); 12. Políticas de Atendimento ao
Discente (capítulo separado) (pág 313 PDI atual); 12.1. Formas de Acesso; 12.2. Programas
de Apoio Pedagógico e Financeiro; 12.3. Estímulos à Permanência; 12.4. Ações Inclusivas;
12.5. Organização Estudantil; 12.6. Acompanhamento dos Egressos e 12.7. Estágio. O

Conselheiro solicitou em nome da Comissão Local do PDI empenho de todos para o trabalho ora
em questão. B) INFORMES: O presidente do CONCAM, senhor Felix Hildinger informou aos

conselheiros: 1) Curso de Formação Inicial e Continuada em Operador de Computador Integrado
ao Ensino Fundamental II - Foi aprovado na reunião do Conselho Superior do dia 02/05/2018.
2) Curso de Licenciatura em Letras - LIabilitação: Português/Inglês - Será apreciado na reunião
do Conselho Superior do dia 08/05/2018. 3) Aparelhos de Condicionadores de Ar - Foram
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